

好莱坞最火五位单身女郎 前4名都离过婚 我单身,但是我多金



好莱坞黄金单身女郎排行榜

- No.1 金·卡戴珊 年龄29岁
- No.2 珍妮弗·安妮斯顿 年龄41岁
- No.3 艾琳·诺德葛伦 年龄30岁
- No.4 桑德拉·布洛克 年龄46岁
- No.5 赛琳娜·戈梅兹 年龄18岁

日前,美国好莱坞生活网站公布“好莱坞黄金单身女郎”排行榜,真人秀女星“丰臀金”金·卡戴珊击败珍妮弗·安妮斯顿,勇夺后冠。

金·卡戴珊3年前在真人秀节目蹿红,29岁的她,拥有惹火身材,6年前与音乐制作人戴蒙·托马斯结束4年婚姻,行情却越来越高,年初和葡萄牙足球名将C罗过从甚密,暑假和16岁的小贾斯汀踏浪拍广告,小贾斯汀公开表示喜欢她。

第2名到第4名依序是安妮斯顿、高尔夫球名将老虎伍兹前妻艾琳·诺德葛伦,及桑德拉·布洛克。3人都是多金、成熟的离婚女,其中安妮斯顿的财产逾47亿元。

前5名除了第5名18岁女星赛琳娜·戈梅兹,全是离过婚的熟女。 小文

表爱意

绯闻男首开口 Jolin“非常好”

据媒体消息,30岁的歌坛天后蔡依林与26岁混血男模 Vivian Dawson 的恋情藏不住,前天她结束温州商演飞回台北,被目击与 Vivian Dawson 高调现身运动中心打羽毛球。昨日 Vivian Dawson 提到蔡依林满脸笑容,用英文夸她“非常好”。

蔡依林接连在公开场合与 Vivian Dawson 出双入对,据她友人表示:“Jolin 就是豁出去了,她这次谈恋爱没再怕的。”而 Jolin 也从“私人行程不用交代”、“是不错的朋友”到“请给我一点空间”,呵护新恋情态势越来越明显。

补偿老婆

刘德华送3房2车

刚度过49岁生日的刘德华,过去一年留在国内拍戏,为瞒婚谎言洗底。但即使已婚,刘德华仍然不改神秘作风,继续将华嫂朱丽倩“密封”。据报道,为免老婆曝光,刘德华今年初以朱丽倩亲友名字买入加多利山物业“金屋藏娇”,并多买两辆七人车接载华嫂,避开媒体。

据报道,婚前就已盛传朱丽倩手执刘德华财政,近年刘德华的财政大权,已全由朱丽倩掌控。2005年,他已经买了两个市值两千万的物业给朱丽倩家人。

做人难

周立波回应侯耀华炮轰 人能犯错不能犯贱

日前,侯耀华在上海参加某发布会,被人问及对于周立波的看法时,他竟然主动“开炮”称“周立波的成功完全可以复制”,并对周立波走红不屑一顾,而昨日向来嘴上不饶人的周立波自然也是以不点名道姓的方式恶言回应。

昨日11时38分,周立波在自己微博上发表了一句话:“人可以犯错,但不能犯贱!因为,错可以理解为善意的失误,而贱则一定是本质上的恶意。”虽然言语中没有具体指向性,但从这段话出现的时间来讲,颇为耐人寻味。

侯耀华与周立波两人疑似“隔空对战”,而在不少网友看来,这种交锋着实没什么意义。而且就二人现对于“喜剧事业”的贡献来讲,也着实没有达到能引领潮流的地步,所以此番争论被不少网友戏称为“没事找事”的新一轮口水仗。

《山楂树之恋》票房过亿 张艺谋叹“青楼女”也难找

截至9月28日,《山楂树之恋》总票房过亿。与此同时,张艺谋受北京电影学院邀请,昨天下午和大学生举行了一场生动活泼的《山楂树之恋》映后见面会。

此前,张艺谋在海选《山楂树》女主角时曾慨叹“清纯难觅”,谈及即将开拍的《金陵十三钗》,张艺谋同样表示“青楼女子也不好找”,而且要找会说英文的“青楼女子”更难。“因为小说里的头牌上过教会学校,所以要找讲外语的青楼女子并不好选。”除了正在挑选的女主演之外,《十三钗》的男主演也在挑选中,张艺谋还会在好莱坞一线男演员中找。 本报综合报道

